МОУ – сош с. Логиновка
Сценарий внеклассного мероприятия по информатике для 3 класса
«Путешествие в страну Информатики»
Подготовила учитель 

начальных классов

Семко Л.А.

Март 2014 г.

Цель: вызвать интерес детей к информатике, развивать творческие способности, логическое мышление, воспитывать любовь к информатике. 

Ход мероприятия:

Внимание! Внимание! Внимание! 

Приглашаем всех мальчишек и девчонок отправиться вместе с нами в веселую страну «Информатика»!

Не забудьте взять с собой быстроту мысли, находчивость, смекалку, сообразительность. 

Тем, кто учит информатику,
Тем, кто учит информатике, 
Тем, кто любит информатику, 
Тем, кто еще не знает, что может любить информатику,
 Посвящается наше путешествие! 

Представление команд.

1-я команда: «Компьютерные гении». 


Девиз:
Компьютерный гений не унывает, 
Компьютерный гений всегда побеждает. 
Мы внимательны, дружны, 
И, конечно же, умны!

2-я команда «Процессоры» 


Девиз:
Процесс процессора идёт, 
К победе нас он приведёт!

3-я команда «Вирусы».

 Девиз:

 «Мы в любую сеть войдём, нахимичим и уйдём!»

1. Конкурс «Кто больше?» 

Первый конкурс называется «Кто больше?». Команды по очереди называют слова, связанные с информатикой. За каждое слово команда получает жетон. Выигрывает команда, набравшая больше жетонов.
2. Конкурс «Закончи стихотворение» 

В этом конкурсе вам нужно прослушать стихотворение и закончить его. За правильный ответ команда получает 1 балл. 

Скромный серый колобок,

Длинный тонкий проводок,

Ну а на коробке -

Две или три кнопки.

В зоопарке есть зайчишка,

У компьютера есть … М Ы Ш К А.
Словно смелый капитан!

А на нем — горит экран.

Яркой радугой он дышит,

И на нем компьютер пишет

И рисует без запинки

Всевозможные картинки.

Наверху машины всей

Размещается … Д И С П Л Е Й.
       Около дисплея — главный блок:

       Там бежит электроток

       К самым важным микросхемам.

       Этот блок зовут … С И С Т Е М Н Ы М
По клавишам

прыг да скок -

Бе-ре-ги но-го-ток!

Раз-два и готово -

Отстукали слово!

Вот где пальцам физкультура

Это вот — … К Л А В И А Т У Р А.
       Для чего же этот ящик?

       Он в себя бумагу тащит

       И сейчас же буквы, точки,

       Запятые — строчка к строчке -

       Напечатает картинку

       Ловкий мастер

       Струйный … П Р И Н Т Е Р.
       И компьютеры порой

       Говорят между собой,

       Но для этого одна

       Им штуковина нужна.

       К телефону подключил -

       Сообщение получил!

       Вещь, известная не всем!

       Называется … М О Д Е М.

Как смогли вести беседу

Два часа после обеда

Три подружки, из Норильска,

Озерков и Сан-Франциско?

Отгадаешь или нет

Это слово … И Н Т Е Р Н Е Т. 

3. Конкурс рисунков. 

-Ребята! Из каждой команды вам нужно выбрать одного ученика, который умеет рисовать на компьютере (ребята выбирают кто пойдет). 
-Тема, на которую вам предстоит сделать рисунок, называется «Компьютер — мой друг». 
-Прежде чем начать работу, давайте повторим ПТБ при работе с компьютером.

Строго запрещается:

1.находиться во время перемены в компьютерном классе без   разрешения старшего (преподавателя);

2.включать без разрешения оборудование; 

3.трогать разъемы соединительных кабелей и проводов(возможно поражение электрическим током);

4.прикасаться к питающим проводам и устройствам заземления;

5.прикасаться к экрану и к тыльной стороне монитора, клавиатуры;

6.включать и выключать аппаратуру без указания преподавателя;

7.работать в верхней одежде и влажными руками;

8.прыгать, бегать (пылить);

9.класть диски, книги, тетради и другие предметы на монитор и клавиатуру;

10.устанавливать или копировать программы с дискет, дисков и флеш-носителей на компьютер, предварительно не проверив их антивирусом;

11.При появлении запаха гари немедленно прекратите работу, выключите аппаратуру и сообщите об этом преподавателю.

Во время работы:

1.строго выполняйте все указанные выше правила, а также текущие указания преподавателя;

2.следите за исправностью аппаратуры и немедленно прекращайте работу при появлении необычного звука или самопроизвольного отключения аппаратуры;

3.легко и быстро нажимайте на клавиши, не допуская резких ударов;

4.не пользуйтесь клавиатурой и мышью, если не включен компьютер;

5.работайте на клавиатуре чистыми руками;

6.никогда не пытайтесь самостоятельно устранить неисправность в работе аппаратуры;

7.не вставайте со своих рабочих мест, когда в кабинет входят посетители.
Физминутка «Мы танцуем»

- Садитесь за компьютеры.  
(конкурс оценивается по пятибалльной шкале)
4. Решение ребусов.
- А с остальными ребятами мы переходим к новому конкурсу «Решение ребусов». 

(ребятам выдаются карточки с ребусами). 
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интернет

(за каждый разгаданный ребус команда получает 1 балл) 

4. Конкурс «Напечатай слово». 

-А теперь переходим к завершающему конкурсу «Напечатай слово». 

Правила: Первый участник команды берёт карточку со словом и быстро идёт к компьютеру. Старается правильно и быстро напечатать это слово и возвращается к своей команде. За ним по очереди повторяют тоже самое остальные участники. 

-За правильно набранное слово даётся 1 балл. Команда, которая первой наберёт все слова, получает два дополнительных балла. Вторая команда — 1 дополнительный балл. Будьте внимательны! За неправильно набранное слово очки не даются. 

5. Рефлексия.
- Как вы считаете, для чего нужна  информатика?
- А какие виды деятельности на компьютере мы сегодня выполняли?
- Поднимите руки, у кого дома есть компьютер.
- А что вы делаете на компьютере дома?
-Кому понравилось сегодня путешествовать,разрисуйте смайлики.
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– очень понравилось путешествие.
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                                    – понравилось путешествие.
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                                    –  не понравилось путешествие.

6.  Подсчитывание  баллов и определение места команд. 
7. Награждение команд.
8. Приложение.

бумага   принтер    мышь   процессор   монитор  

 память     дисковод    сканер     модем    программист

интернет    накопитель    курсор    дисплей      сервер







[image: image7.jpg]



[image: image8.png]



